



Alphotel Milano, Strutture alberghiere



**** Alphotel Milano



Alphotel Milano

Via Dossi, 8 38010 AndaloTN t 0461.585731 f 0461.585378 Email

Im Stadtzentrum, 400 M. von der Dolomiti di Brenta Bike Strecke und in ruhiger Lage mit herrlichem Blick auf die Brenta Dolomiten. Gemütliche und helle Räume, Wi-Fi Anschluss, und Computer zur Verfügung der Gäste; Frühstücksbüfett, Trentiner sowie italienische Gerichte und Gemüsebüfett. Außerdem Wellnesszentrum mit Hydromassage, Sauna, türkischem Bad; alle Zimmer mit Dusche und WC, TV, Telefon, Fön. Zur Verfügung der Bikers stehen ja viele Services: u.a. abgeschlossenes Depot, Schuhtrockner, Reparaturcorner, Bikewash und Bike-Infopoint.

How to reach us from:(Insert address, city)

Go! noiframe

Add this page to favorites! Sende Seite PDF Drucken info@alphotelmilano.it | www.alphotelmilano.it

Alphotel Milano 2

Alphotel Milano, Strutture alberghiere

+

© 2007-2024 Dolomiti di Brenta Bike www.dolomitibrentabike.it.it info@dolomitibrentabike.it

Drucken Schliessen

Cookies erleichtern die Bereitstellung unserer Dienste. Mit der Nutzung unserer Dienste erklĤren Sie sich damit einverstanden, dass wir Cookies verwenden. Weitere Informationen <u>Details</u> Ok